

ТЕАТРАЛЬНОЕ ЛЕТО

ГОСТИ ИЗ ЛАТВИИ

Вчера на гастроли в Саратов прибыл Рижский театр русской драмы. Гостей из Латвии тепло приветствовали представители общественности нашего города.

За месяц гастролей артисты театра покажут саратовцам пьесы М. Горького «Егор Булычов и другие», К. Симонова «История одной любви», А. Лийвеса «Венская почтовая марка» и другие.

Сегодня в помещении драматического театра имени К. Маркса состоится открытие гастролей. Рижане покажут зрителям инсценировку романа Д. Павловой «Совесть».

На снимке: группа артистов Рижского театра русской драмы на Саратовском вокзале.



Фото А. Баранова